

中方要求朝方确保我船员安全

外交部发言人洪磊17日在例行记者会上表示,中方正就3艘中国渔船被扣一事与朝鲜方面保持密切沟通。

有记者问:据报道,3艘中国渔船近日被朝鲜方面扣押,请介绍有关情况。

洪磊说,中方正通过有关渠

道与朝方保持密切沟通,争取有关问题尽早得到妥善解决。“中方要求朝方确保中国船员安全与合法权益。”据新华社



辽边防总队正在交涉

三名船主表示,被带走三艘渔船分别为辽丹渔23979船、辽丹渔23528船、辽丹渔23536船,船上人员共计29名(包括船长和船员)。

16日,辽宁省海洋与渔业厅渔政处的一处长称,他们接到了中国渔船被扣的消息。这类事情按照中朝之间的协定由辽宁公安边防总队来处理。对于如何判断渔船是否越界,这位处长表示渔业部门正在建立渔船监控系统,但还没有建成,所以还是要依靠渔民船上的北斗卫星定位系统的数据来确定当时位置。

16日,辽宁省公安边防总队边境管理处的一名工作人员称,“我们正在和对方进行交涉”,此事的处理进展不方便透露,有结果会通知船主。

小炮艇押走中国渔船

15日,渔船辽丹渔23527船长姜中国讲述了5月8日辽丹渔23528被带走的情形。

他说,下午一点多,他和23528号渔船在中国黄海海域拖网捕鱼。突然看到一艘小炮艇从北面向23528号船冲过来,小艇速度很快。小艇上四个人,穿着蓝色的制服,头戴蓝色帽子,“直接上了驾驶舱”。姜中国用通讯设备呼叫23528船,发现该船通讯被切断。随后他看到两船相连的渔网被卸掉。他立即让船员将船向西行驶,离开事发水域。

当时一起被押走的还有辽丹渔23536号渔船。此前,当日凌晨4时左右,拖网渔船23979已被

大连金州区三名船主称,5月8日,三条中国拖网渔船在黄海作业时,被朝鲜小炮艇带走进入朝鲜海域扣押,29名中国船员至今尚未返回。

渔船被朝鲜方面强行押走,每条船被要求交30万~40万元才可以被放回。

没人敢反抗,被劫走的渔民都被关在小屋子里,没东西吃”。

辽丹渔23979船主孙财辉昨天介绍说:“我们的船停在中国海域,就在老一辈留下的这些地方作业。我的船是5月8日凌晨被劫了,到现在音信全无。”

船主介绍说,当时过来一条快艇,船长以为是中国的海警,有十来个人,有的穿着军装,拿着枪上了船,逼着船长把船开到了朝鲜的海域。他们拿着枪押着船员,中断了船上的通讯设备。“后来船长打卫星电话过来,船长说话吓得都口齿不清了,让我们抓紧交赎金,说这边的苦、罪都受不了了。”

据介绍,在每年这个季节,当地人都会前往这一海域捕捞小鱿鱼。

■专家分析
事件更可能是渔业纠纷

对于中国渔船被朝鲜方面扣留一事,当前有很多说法。有的说是渔业纠纷,有的则认为是黑社会勾结朝鲜不法军警所为。目前,外交部已经介入核实。对此,上海一位不愿透露姓名的朝鲜问题专家认为,这起事件比较可能是渔业纠纷。近年来,中国与周边国家的渔业纠纷事件不少,一个重要原因是周边海域的渔业资源逐渐减少,渔民越境作业的事件在增多。尽管本次事件中,有中方渔民认为当时并没有越界。但有可能曾经有过越界的行为,而遭扣留时估计离分界线也不会远。

综合《新京报》《新闻晚报》报道

朝抓扣我渔船要钱

传威胁处理人质,昨天是最后期限

带走。辽丹渔23902的船长赵文清当时也在那个区域,他在公用频道里听到23979的船长说“朝鲜军舰来抓船了”。

姜中国和赵文清表示,当时确定在中国海域作业。

船长称朝方索120万元

被带走的23979船、23528船、23536船的渔民共29名(包括船长和船员)。23536船船主张德昌最先接到了船长韩强的电话。

张德昌说5月9日9时左右,韩强给他打来电话。韩强称,朝方要求被扣渔船每条船汇40万,共120万人民币才能放船。韩强

还说渔船已经被强行押到了朝鲜海域,船上的物资均被拿走,船上9人被关在3平米左右的前舱。

张德昌表示,5月11日、5月13日两次接到韩强的电话,电话称每个船要汇的钱降到30万,并称5月13日是交款最后期限。5月15日,船长韩强在电话中又表示,对方要求两天之内交30万,不然会将船员送回,将船拍卖。三位船长都表示无力给出这么多的钱。

张德昌还说,劫持者曾表示如果17日没有收到赎金就把人质处理掉。而且,劫持者中有朝鲜人也有中国人,“他们拿着枪,

以及传统营业厅等更多方便客户选择和办理的便捷服务渠道。

随着此次全球通资费改革的持续进行,中国移动凭借自身的技术优势与多年的客服经验,为客户提供更为升级和完善的配套服务,打造更为丰富和成熟的人性化服务体系。套餐

88元档以上的用户,都可以享受“专属电话经理服务”,当套餐用户遇到任何问题时,可直接拨打客服电话与专属电话经理沟通,就可以更好更快的解决问题。

此外,288元及以上套餐还可额外享受VIP银卡、金卡、钻卡服务,包括VIP机场贵宾厅、VIP大讲堂、VIP专属俱乐部等相关服务或活动,更让广大移动用户感受到中国移动一如既往的高品质服务。

回顾历时一年、大刀阔斧的资费改革,中国移动开启的透明消费已成为大势所趋,3500万客户感受到了便捷自主、透明资费带来的变化,而在畅享更低话费的同时,感受不变的是中国移动更高品质的移动通信服务。

进入资费专区办理业务:
http://www.10086.cn/service/tariffzone/

中移动资费优惠回顾:
http://labs.chinamobile.com/fo/cus/2011CMRate

全球通资费改革经历大考 新套餐用户一年突破3500万

5月18日,全球通统一套餐用户数突破3500万。自2011年5月17日开始,中国移动在全国启动资费改革方案以来,已经有超过全球通客户规模总数达30%的客户加入这一新套餐计划,日均用户办理量接近10万户。

对比新老套餐,中国移动在全国范围打造“全球通上网套餐、商旅套餐以及套餐专属数据可选包”的全新资费套餐,一改过去的传统计费方式,实现了全国范围内长途、市话、漫游主叫通话资费标准的统一,以及被叫通话的全部免费。新资费方案增加了套餐内的国内通话时长,也达到了降低平均通话费的目的,价格降幅达到15%以上。

在过去将近一年的时间里,全球通3500万客户的选择,给移动资费改革带来良好的开始,也是一个完美的启示:移动运营商的未来发展之路,就是要持续推动资费体系向更加透明的方向发展,满足差异化用户需求,来真正满足客户所需要的移动通信服务。

告别复杂的“被收费”,持续推动透明消费

在中国移动美惠大厦营业厅,笔者向前来办理全球通信资费套餐的赵先生了解到,“以前也有这样的经

历,在移动营业厅,用话费详单自助打印机,打了长长的资费详单,核对每一笔消费记录。”

赵先生解释道,他所在的公司提供出差长途话费的补贴,但“那时候长话市话的资费标准不统一,统计起来还是有点不方便,也不太环保。”

现在,新的资费标准出来,赵先生更换的新套餐,不仅降了平均通话费成本,他的业务话费报销也变得简单多了。

全球通新资费套餐的“长市漫一口价”,以及全国被叫全免费,彻底让移动话费看得懂、看的明白,其改革理念正是充分理解客户,考虑到客户选择和使用的方便性,让套餐变得更简单、透明起来。

在移动通信业高速发展的今天,部分用户仍然对电信资费存有质疑,不得不说的是过去的“吸费陷阱”造成了信任感不足的现状。随着中国移动推动的资费改革持续受到客户的欢迎,移动通信资费明细的透明度也正在逐步提高。

始于2011年初,中国移动在业界率先全面推出的“透明消费服务”,更让乱收费业务“无处遁形”,为客户带来更好的服务体验。这个“透明消费服务”包括了“业务扣费主动提醒”、“增值业务0000统一查询退订”和“精准计费,双倍返还收费误差

在過去,复杂的套餐不仅增加了客户的选择难度,还因此而带来不必要的误会。比如,客户因为选错套餐

军事

中国海军赶走70余艘疑似海盗艇

当地时间5月15日,正在风平浪静的亚丁湾执行第451批中外商船护航任务的中国海军第十一批护航编队,与70余艘疑似海盗小艇进行较量。疑似海盗小艇落荒而逃。

“一级反海盗部署!”当地时间8时25分,“青岛”舰突然发出战斗警报:成群聚状的数群疑似海盗小艇,高速如恶狼一样冲向被护商船,前后达70余艘。12时37分,在编队舰载直升机飞行2架次3个多小时,发射机枪弹100余发,对其进行警告射击后,这群疑似海盗小艇一看再也无机可乘,最终如丧家之犬,落荒而逃。

据《新闻晚报》

要闻

外交部发言人:望菲方发出清晰、一致信息

外交部发言人洪磊17日表示,希望菲律宾方面在外交解决黄岩岛事件方面发出清晰、一致的信息,以利于中菲双方进行严肃认真的对话。

菲律宾外长德尔罗萨里奥16日称,希望菲律宾民众团结一致,守卫国土,也希望菲中领土争端尽早得到解决,菲中关系重回正轨。对此,洪磊表示,中方注意到相关讲话,同时也注意到菲方关于维护双边关系的一些积极表态。“希望菲方在外交解决方面能够发出清晰、一致的信息,以利于双方进行严肃认真的对话。”

据新华社

时政

中央部门公开三公经费要细化解释说明

根据中国政府网17日刊载的《2012年政府信息公开重点工作安排》,今年各级政府将重点推进财政预算决算、“三公”经费和行政经费、保障性住房、食品安全、环境保护、征地拆迁、价格和收费信息公开。

在推进“三公”经费和行政经费公开方面,《工作安排》要求中央部门细化“三公”经费的解释说明,公开车辆购置数量及保有量、因公出国(境)团组数量及人数、公务接待有关情况等。

据新华社